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Generally, 92.8% felt satisfied 

The majority of students felt satisfied with their jobs
while students who felt dissatisfied and neither
satisfied nor dissatisfied made up a very small
number in the survey.

BASED ON CURRENT AND PREVIOUS STUDENT WORKERS AT UCR
SURVEY CONDUCTED BY STUDENT VOICE COMMITTEE.

WHERE DO THEY WORK?

Off-Campus: 65%

AVERAGE STARTING WAGE

The average starting wage for student workers is
higher than the CA minimum wage ($12/hr), where
Off-Campus students generally have a higher
starting wage, on average, than On-Campus
students.
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On-Campus: 35%

24% said YES 76% said NO


